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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

Установите соответствие:

А)  1923 г.
Б)  1925 г.
В)  1926 г.
Г)  1938 г.

1)  подписание в Берлине советско-германского договора о ненападении и нейтралитете
2)  насильственное присоединение Австрии к Германии
3)  международная конференция в Локарно
4)  Мюнхенский «пивной» путч
5)  государственный переворот в Королевстве сербов, хорватов и словенцев

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв.
Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например: А1Б5В3Г2.


